

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Даша и Вика. Пещеры

В один из дней вы с Викой решили сходить на экскурсию по местным пещерам. Вы оплатили экскурсию и присоединились к группе

Группа состояла из нескольких пар постарше, нескольких девушек и парня проводника.

На вас по случаю жары были одеты легкие платья. Порывы ветра прижимают к вам платья показывая полное отсутствие белья. Вы приближаетесь к пещере и Вика шепчет тебе на ухо: «Кто тебе больше нравится? Девушка или проводник?»

«Девушка» шепчешь в ответ ты

Она загадочно улыбнулась. Девушка и впрямь была красива. Мини шортики и ярко красный топ

Она с интересом просматривала на вас и улыбалась

Идя по пещерам Вика вдруг дернула тебя в сторону и припала к твоим губам. Ты ответила ей со всей страстью

Вы ласкали друг друга вод шум падающих вдалеке капель. Вы нежно сжимаете грудь друг друга и третесь о бедро партнерши киской. Страсть распалает вас

Неожиданно ты чувствуешь чужие губы на своей шее. Нежные девичьи губы ласкают твою шейку, спускаясь к плечу. Пальчики стягивают бретельки твоего платья вниз. Ты оборачиваешься и видишь девушку, которая поглядывала на вас. Ее глаза горят животной страстью

Ты дергаешь её на себя и впиваешься в губы. Вика рывком срывает с нее шорты и ты грубо врываешься в ее киску

Ее пальцы яростно и грубо мнут твою грудь, срывая платье. Ты срываешь её топик и вы вдвоем набрасываетесь на Вику и рвете ее платье в стороны. Она обнаженная стоит перед вами

Вы втроем сплетаетесь в поцелуях и ласках. Под твоими пальчиками грудь, киска и попка. Ты не разбираешь чьи они и страстно проникаешь в киски, попки, ротки своих партнерш. Пальцы и языки переплетаются в страстном танце

Твою киску таранит две ручки. Пальчики в твоей попке. Все страстно и хаотично

Пещера словно дышит вашей страстью. Своды стонут. Стены чавкают в унисон с вашими кисками. И вы словно в первобытном пожаре

Ты проникаешь в Вику и девушку так глубоко, что ладонь почти ныряет в их киски

Девушка приставила свои пальчики сведенные вместе к твоей киске. Ее ладонь такая узенькая. Интересно, сможет ли она вставить ладошку целиком?

Она страстно и нежно по фаланги пальцев проникает в твою киску. Ты хватаешь ее руку и насаживаешься на ее ладонь по запястье

Дааа, это так приятно. Ведь ее пальчики внутри шевелятся вразнобой

Ты открываешь глаза и видишь, как Вика вылизывает ее щелку. Грудь её колыхается под своим весом

Ты тянешься к ней и сжимаешь ее грудь, вызывая стон наслаждения

Ваши ласки почти окончены, ведь ваша страсть довела вас почти до оргазма

Мутным от страсти взглядом ты смотришь в сторону входа в пещеру и видишь вашего проводника. Он стоит и смотрит на вас. Его рука скользит по члену, а на лице блаженство.

Ты тянешь к нему руки и он подходит к тебе. Член, прокачивается в такт шагам
Он грубо выдёргивает руку девушки из твоей киски
Легкая боль и чувство пустоты
Девушка сразу переключается на Вику, а парень разворачивает тебя лицом к стене пещеры
Шлепок по твоей попе эхом проносится по пещере. Он приставляет член к твоей киске и
врывается внутрь. Яростно и глубоко проникая в тебя
Его руки грубо мнут твою грудь, и пощипывают сосочки, а губы ласкают твою шею, слегка
покусывая
Ты стонешь под его животными ласками. Он толкает тебя вперед и ты наклоняешься, уперев
руки в стену.
Сжав твои бедра парень выдергивает член из киски и поставляет к попе. Резким толчком
твоя попа заполнена до предела и ты выгибаешься от наслаждения
Еще немного и оргазм накроет тебя. Рядом кончают Вика и девушка. Они расслаблено и
заинтересованно смотрят на вас
Ты видишь восхищение в их глазах. И тебя накрывает оргазм
Руки парня сжимают твои бедра, не давая тебе упасть. Несколько толчков и сперма заполняет
твою попку. Парень отпускает тебя и ты соскальзываешь на пол пещеры, а его член еще
покрывает вас спермой
Девушка встает на колени и облизывает член парня, очищая от остатков спермы и твоих
соков
Вы язычками слизываете друг с друга капли спермы
Одевшись вы понимаете что Викино платье порвано, однако Вика махает рукой и гордо идет
обнаженная к гостинице. Вы с восхищением идете за ней.
Встречные мужчины с восторженно провожают вас взглядами
Возле гостиницы девушка протягивает тебе руку
— Санни. Я на пятом этаже. Если еще что-то надумаете — зовите
И озорно чмокнув вас в щеки идет к лифтам